



HARVARD Kennedy School

JOHN F. KENNEDY SCHOOL OF GOVERNMENT

POZIVAMO VAS

Na predavanje i razgovor s vodećim svjetskim političkim operativcem i uvažanim profesorom sa J.F. Kennedy School of Government pri sveučilištu Harvard

Profesorom Steve Jardingom

VODSTVO DONALDA TRUMPA: mogućnosti ili opasnosti?

Sarajevo, ponedjeljak, 13. marta/ožujka 2017. u 18:00 sati

Katolički bogoslovni fakultet

Josipa Stadlera 5, Sarajevo
Dvorana Pavla VI.

Najmoćniji alat koji je čovjek smislio - Država

Danas su informacije i znanje dostupniji nego ikad u povijesti, no kako je moguće da tolika dostupnost znanja ne pospješuje rješavanje brojnih naših problema?

Trenutno znanje i mogućnosti čovječanstva su nadišli znanje i mogućnosti vladajućih koji drže uzde vlasti. Današnji političari sve češće, kroz institucije vlade, svojim vodstvom ne doprinose rješavanju problema, već često samo stvaranju novih. Oni sve teže prate promjene koje traže usmjeravanje države, a to će imati znatne posljedice za budućnost čovjeka i zajednice. Postavlja se pitanje hoće li političari moći i uopće znati riješiti moderne izazove?

Tko nam zapravo vodi najmoćniju mašineriju koja upravlja našim životima – VLADU?

Ulazimo u svijet gdje ima više informacija nego vremena za razlikovanje istine od neistine - dobrodošli u novu eru, eru koju predstavlja vladavina TRUMPA.

Profesor Steve Jarding već duže od 25 godina predaje o teoriji vodstva, komunikacijama i vođenju političkih kampanja. Sudjelovao je, vodio, savjetovao i pobjeđivao u raznim političkim kampanjama u više od 25 zemalja na pet kontinenata.

Vi, koji ćete prisustvovati predavanju cijenjenog profesora Jardinga, predstavljate budućnost našeg svijeta i ako nećete vi, netko drugi će preuzeti upravljanje najmoćnijom mašinerijom - DRŽAVOM.

** Predavanje će biti na engleskom jeziku

Suorganizatori događaja



FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
UNIVERZITET U SARAJEVU
MCMXIX



Katolički Bogoslovni Fakultet, Sarajevo



UNIVERZITET U SARAJEVU
**Ekonomski
fakultet u Sarajevu**



Pravni Fakultet, Sarajevo